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Átépítésre kerül a temető  
ravatalozója 

Sződ Község Önkormányzata jelen-
tős összeget fordít a temető korsze-

rűsítésére. A temető körüli kerítés 
építése lassan befejeződik, és rövide-
sen elkészül az urnafal is. 

Jelentős beruházás volt a temető 
területének rendbetétele. A képvise-

lő-testület a ravatalozó felújítását is 
szükségesnek találta, ezért 2007. 
áprilisában a Közép-Magyarországi 
Régió által kiírt pályázaton, – ahol 
maximum 60 %-os támogatást 

lehetett elnyerni – önkormányza-
tunk részt vett. 

A pályázatok 2007. június hónap-
ban elbírálásra kerültek. Örömmel 
tájékoztatom a lakosságot, hogy 
önkormányzatunk sikeres pályázatot 
nyújtott be, és a beruházási költség 
60%-t sikerült elnyernie. 

Sikeresen pályázott önkormányzatunk 

Június első vasárnapján immár 
hagyományosan 17. alkalommal 
került megrendezésre a Sződi 

Fórum Egyesület Gyermeknap-
ja.  

Idén is volt gyermeknap Befejezéséhez közeledik 
az óvodabővítés 
(Részletek az óvoda cikkében, a 13. oldaltól.) 

(folytatás a 2. oldalon.) 

                           Ravatalozó látványtervei                          

Élő csocsó Épül a tornaszoba 

(folytatás a 14. oldalon.) 
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Önkormányzat 

A temető ravatalozójának épülete 
teljes átépítésre kerül.  Új tetőszer-
kezetet kap, férfi és női mosdó 
kerül kialakításra a ravatalozóhoz 
tartozó előtér lebontásra kerül, 
helyébe új előtér épül, az előtér 
előtt egy fedett szín kerül kialakí-
tásra. 

A lélekharang elhelyezése a 
fedett szín tetőszerkezetében kap 
helyet. 

Reményeink szerint a ravatalo-
zó átépítési munkálatai még eb-
ben az évben megkezdődnek. 

Óvodabővítés 

Jó ütemben haladnak az óvoda-
bővítés munkálatai. A képviselő-
testület úgy döntött, hogy az ener-
gia megtakarítás érdekében, a 
Sződ, Dózsa György úti óvoda 
teljes épületére vonatkozóan - 
figyelembe véve a régi épületet is- 
hőszigetelési munkákat, valamint 

új színezést rendel meg. 
Az óvoda épülettömbjének 

külső megjelenése ezzel a beruhá-
zással egységes és esztétikus képet 
fog mutatni. A képviselő-testület 
döntését igazolja, hogy a régi 
kőporozás több helyen elvált a 
vakolattól, és rövid időn belül 
javításra szorult volna. Az, hogy a 
két épület külső munkálatait 
egyidőben rendeljük meg, jóval 
költségtakarékosabb, mintha két 
ütemben valósítanánk meg a 
beruházást. A pótmunkák vonat-
koznak az elöregedett csatornák 
lecserélésére, és riasztórendszer 
kibővítésére is. A megrendelt 
pótmunkák teljes költsége megha-
ladja az 5 millió forintot. A várha-
tó átadási határidő 2007. augusz-
tus vége. 

A Tabán úti óvodában az óvo-
dai nevelés egyelőre  megszűnik, a 
képviselő-testület a későbbiekben 
dönt az épület további hasznosítá-

sáról. Az épület mindenfélekép-
pen felújításra szorul, és amennyi-
ben a Dózsa György úti óvoda, - 
ahol szeptembertől öt csoportban 
folyik majd az oktatás – befoga-
dóképessége alacsonynak bizo-
nyul, abban az esetben nem elkép-
zelhetetlen, hogy az óvodai okta-

tás a későbbiekben a Tabán úti 
épületben újraindul.  

Iskola 

A képviselő-testület úgy látja, 
hogy a Dózsa György úti öregis-
kolában az iskolai oktatás a továb-

                                 Elkészült a temető új kerítése                                                    Készül a régi óvodaépület külső hőszigetelése                   
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Önkormányzat  

biakban nem tartható fenn, és azt 
tervezi, hogy az iskolai oktatás 
szeptembertől csak az Ady Endre 
úti iskolában folytatódjék.  Ennek 
érdekében a sződi és a csörögi 
önkormányzat a Dunakanyar 
Többcélú Önkormányzati Kistér-
ségi Társulás bevonásával keresi a 
megoldást. 

A képviselő-testület döntött 
arról, hogy az iskolai étkeztetést az 
öregiskolában megszünteti, és 
szeptembertől az időközben meg-
üresedett Dózsa György úti orvo-
si lakásban biztosítja a gyermekek 
részére az ellátást. 

A képviselő-testület vizsgálja 
továbbá az Ady Endre úti iskola 
udvarának és az önkormányzati 
tulajdonban lévő Ady Endre utca 
mögötti rét területének összekap-
csolásának lehetőségét, melynek 
eredményeképpen az udvar terü-
lete jelentősen növekedne. 

Ezzel kapcsolatban rövidesen 
megkezdjük a tárgyalásokat az 
érintettekkel. 

Kedvezmény a sződi  
telekvásárlóknak 

A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a József Attila út végén, a 
Sződliget felé eső településrészen 
található, önkormányzati tulajdo-
nú építési telkek vételárából, az itt 
letelepedni és építkezni kívánó 
sződi lakosoknak 700.000.- forint 
kedvezményt biztosít. Az értékesí-
tésre kerülő telkekkel kapcsolato-
san érdeklődni lehet a 27/388-020 
telefonszámon.  

Felhívás az ingatlan-
tulajdonosok felé 

Tájékoztatni kívánjuk a sződi 
ingatlantulajdonosokat, hogy az 
önkormányzatnak nincs kapacitá-
sa arra, hogy az ingatlanok kaszá-
lását elvégezze. Amennyiben a 
jegyző felszólítja az ingatlantulaj-
donost az ingatlanának kaszálásá-
ra, és ennek Ő a határidőn belül 
nem tesz eleget, abban az esetben 
az önkormányzat kényszerkaszá-
lást rendel el, és ennek költségét 
kiszámlázza, amely bírság kiszabá-

sát is maga után vonja. A kény-
szerkaszálást az önkormányzat az 
alkalmazott közmunkásokkal, 
vagy pedig vállalkozó bevonásával 
végezteti el. Amennyiben valaki 
nem tudja megoldani a kaszálást, 
az önkormányzattól kérhet segít-
séget. Az önkormányzat úgy tud 
segíteni, hogy a vállalkozó címét 
vagy telefonszámát megadja az 
érdeklődőnek. 

Az önkormányzatnak jelentős 
mértékben megnőttek azon terü-
letei, amelyeket folyamatosan 
rendben kell tartania. Régen a 
kaszálás nem jelentett ilyen prob-
lémát, mivel jóval több volt az 
állattartó, akinek szüksége volt 
szénára, és ezek az emberek an-
nak idején örültek annak, hogy  
ezeket a területeket ingyen leka-
szálhatták. Ma már ez a helyzet 
jelentősen megváltozott. 

Gyermekorvosi rendelés 

Gyermekes szülők azzal a kéréssel 
fordultak hozzám, hogy a gyer-
mekorvosi rendelési idő az igé-
nyeknek nem felel meg, ezért 
tegyek lépéseket annak érdekében, 
hogy ebben pozitív változás tör-
ténjen. Úgy tűnt, hogy ezt a prob-
lémát rövid időn belül meg tudjuk 
oldani. 

Mivel Sződ Községben a 18 
éven aluli gyermekek létszáma 
nem éri el a 600 főt  (jelenleg 530 
a 18 éven aluli gyermekek száma), 
így önálló gyermekorvosi körzet 
nem alakítható ki. Ezért megkér-
tem a sződligeti képviselő-
testületet, hogy a probléma meg-
oldása érdekében járuljon hozzá - 
a sződi gyermekorvosi ellátás 
biztosítása érdekében-, hogy társ-
községet hozzunk létre. A 
sződligeti képviselő-testület ehhez 
hozzájárult, mivel dr. Bíró Emőke 
vállalta volna a két község gyer-
mekorvosi ellátását. 

Sződ Községben az orvosi 
ellátás két körzetben valósul meg. 
Mivel dr. Jakus Anikó és dr. 
Bonyhádi Elemér háziorvosok a 
feladatukat vegyes praxisban látják 
el, ami annyit jelent, hogy a felnőt-
tek és a gyermekek ellátását egy-

aránt biztosítaniuk kell, így nekik a 
vegyes praxist módosítani kellett 
volna felnőtt praxisra. Ez annyit 
jelentett volna, hogy a 18 éven 
aluli  gyermekeket nem láthatták 
volna el, és továbbiakban a gyer-
mekeknek dr. Bíró Emőkéhez 
kellett volna fordulniuk. 

A gyermekorvosi feladatellátás-
ra vonatkozó szerződést előkészí-
tettem, és megkértem a három 
érintett orvost, hogy próbáljanak a 
feladatellátással kapcsolatban 
egyezségre jutni. 

Több hónapos egyeztetés után 
sem sikerült megegyezniük. A két 
háziorvos - mivel a vegyes praxis 
megszűnése esetén a 18 éven aluli 
gyermekek orvosi ellátása felada-
tukon kívül esne -,  nem látták 
biztosítottnak dr. Bíró Emőke 
által megadott rendelési időben a 
18 éven aluli gyermekek ellátását, 
valamint a doktornő helyettesíté-
sét sem látták megnyugtatónak. 

A képviselő-testület egyetért a 
kisgyermekes szülők azon kérésé-
vel, hogy a gyermekorvos rendelé-
si ideje meghosszabbodjék, hiszen 
az új gyermekorvosi rendelő erre 
lehetőséget biztosít. 

 Felkértem az érintett orvoso-
kat, hogy szeptemberig találjanak 
megoldást a gyermekorvosi ellátás 
rendezésére. 

Nevelek Településrész 

Ígéretemhez híven a neveleki 
közvilágítás 10 lámpatest felszere-
lésével történő bővítése megvaló-
sult, valamint anyagi lehetősége-
inkhez mérten a Településrészi 
Bizottság javaslata alapján a leg-
szükségesebb útjavítási munkákat 
is elvégeztük. 

Nevelek további fejlesztése az 
ingatlanértékesítésből származó 
bevétel függvénye, melyet a bi-
zottság javaslatai alapján fogunk 
elvégezni. 

A szennyvízcsatorna Nevelek 
Településrészen való megvalósítá-
sát illetően felvettem a kapcsolatot 
a DMRV Rt illetékeseivel, mivel a 
szennyvízbefogadására - a duna-
keszi szennyvíztisztító túlterheltsé-
ge miatt- csak a váci szennyvíztisz-
tító-telep, vagy a sződi szennyvíz-
tisztító-telep jöhet számításba. 

Előzetes tájékoztatás alapján 
úgy értesültem, hogy a szennyvíz 
befogadásának feltétele jelentős 
fejlesztési hozzájárulás megfizeté-
sét jelentené, amely jelentősen 
megdrágítaná a beruházás megva-
lósulását.  

Ezzel kapcsolatban kértem 
tájékoztatást a DMRV Rt vezér-
igazgatójától, aki levelében arról 
tájékoztatott, hogy jelenleg folya-
matban van a tanulmányterv 
készítése, mely terv magában 
foglalja a gödi szennyvízcsatorna 
hiányzó részeinek megvalósítását 
is. Ezen tanulmánytervek elkészí-
tése után tudnak bővebb felvilá-
gosítást adni. 

A sződi szennyvíztisztítóra 
történő neveleki rácsatlakozás 
csak abban az esetben jöhetne 
számításba, amennyiben Nevelek 
Településrész továbbra is Sződ 
Községnél maradna. 

A neveleki gyermekek óvodai és 
iskolai elhelyezésével kapcsolatban 
2006. november 30-án megkere-
séssel fordultam Markó József 
gödi polgármester úrhoz, hogy a 
két önkormányzat az oktatással 
kapcsolatban kössön társulási 
megállapodást, ugyanis a társulási 
megállapodás Göd város részére 
jelentős többletbevételt biztosíta-
na. Ezzel kapcsolatban Bognár 
György, Göd város alpolgármes-
tere megkeresett, hogy készítsek 
szerződéstervezetet részükre. 

A kérésének megfelelően a 
szerződéstervezetet elkészítettem 
és rendelkezdésükre bocsátottam. 

Bognár György tájékoztatott, 
hogy bizottságuk a tervezetet 
megtárgyalta és elfogadásra java-
solja Göd  képviselő-testületének.  

Ez a tájékoztatás már több 
hónapja megtörtént, azóta vissza-
jelzés nem érkezett. 

(Folytatás az 4. oldalon) 
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Önkormányzat 

Nevelek leválásával kapcsolat-
ban Sződ képviselő-testülete több 
javaslatot terjesztett elő Göd  
képviselő-testülete felé, melyet ők 
nem tudtak elfogadni. Sződ Köz-
ség Önkormányzata az eddigiek-
hez képest új javaslatot nem kíván 
tenni, így azok, akik Nevelek levá-
lását annak idején kezdeményez-
ték, az ügy mielőbbi megoldása 
érdekében Göd  képviselő-
testületéhez fordulhatnak. 

Személyi változás az   
Építéshatóságon 

Értesítjük a T. lakosságot, hogy 
Simon György építésügyi főtaná-

csos közszolgálati jogviszonya 
2007. július 18. napjával megszűnt 
a sződi Polgármesteri Hivatalban. 

Az építésügyi feladatokat a 
továbbiakban heti két alkalommal 
– kedden és szerdán – Kovácsné 
Hidasnémeti Enikő látja el. 

Ügyfélfogadási idő az építésügyi 
osztályon: Szerda: 8–12 és 12.30–
16.00 óra. 

 
Minden kedves sződi lakosnak 
kellemes nyári pihenést kívánok! 

                                                                                                            
Hertel László 
polgármester 

(Folytatás a 3. oldalról) 

Anyakönyvi hírek 
 

2007. március 16. napjától  
2007. június 15. napjáig  

 
Sződ községben az alábbi  

anyakönyvi események történtek: 
 

 Születések száma: 11 

 Házasságkötések száma:  7 

 Halálesetek száma:  7 

Tudja-e Ön, kedves Olvasó, 
hogy Magyarországon minden 
ötödik ember allergiás? Ha 
olyan szerencsés, hogy az im-
munrendszere még nem reagál 
fokozottan a pázsitfűfélék és a 
parlagfű pollenjére, akkor is 
van a környezetében számos 
ember, akinek az immunrend-
szere olyan gyenge, hogy külö-
nösen erős tünetekkel reagál a 
levegőben szálló pollenekre. 

 
Mit tehet az egészséget károsító 
hatások kiküszöböléséért? 
Irtani kell gyomlálással, kapá-

lással, kaszá-
lással, gyomir-
tással! 
 

A földtulajdonosokra vonatko-
zó jogszabályok be nem tartá-
sából adódó mulasztásos tör-
vénysértés sok-sok ember 
egészségét súlyosan veszélyez-
teti. 

Ne várja meg, míg a Hivatal 
felszólítja ingatlanának karban-
tartására! Ha mégis megkapja a 
felszólítást, azonnal intézked-
jen! 

 
2007. évi XVI. tv 5.§ (3)  
„A földhasználó köteles az 
adott év június 30. napjáig az 
ingatlanon a parlagfű virág-
bimbó kialakulását megaka-
dályozni és ezt az állapotot a 
vegetációs időszak végéig 
folyamatosan fenntartani.” 

A mulasztás megállapítható, 
ha a területen június 30-át kö-
vetően nem észlelhető olyan 
emberi beavatkozás, amely a 
parlagfű fejlődésében kizárja a 
bimbó kialakulását. A jogsza-
bály hatálya bármely természe-
tes személyre, szervezetre kiter-
jed, ha parlagfűvel szennyezett 
ingatlannal rendelkezik, vagy 
azt használ. 

 
A jegyzőnek, mint növényvé-
delmi szervnek tudomására 
juthat bejelentésre, más hatóság 
megkeresésére, vagy hivatalból 
észlelésre. A hatóságnak a tény-
állást fel kell derítenie –
bizonyítania-, majd dönt a nö-
vényvédelmi bírság elrendelésé-
ről. 

A növényvédelmi bírság 
kiszabásának nem előfeltétele a 
parlagfű mentesítésre kötelező 

határozat meghozatala, sőt 
lehet a kötelezettségről rendel-
kezni magában a növényvédel-
mi bírságot kiszabó határozat-
ban is. Ha közös tulajdonú az 
ingatlan, az összes tulajdonosra 
ki kell szabni a bírságot a tulaj-
doni hányaduk arányában. A 
bírság-befizetési kötelezettség 
az ügyfelet a határozat jogerőre 
emelkedésétől számított 15 
napon belül terheli. 

A bírság mértéke -2007. má-
jus 15. napjától kezdődően- 
20.000 Ft és 5.000.000 Ft kö-
zött határozható meg, melynek  
alapja a fertőzött terület nagy-
sága. 

A be nem fizetett összeget 
kamat terheli, a behajtási fel-
adatokat az APEH látja el. 

 
Ne feledje, Ön is lehet bárikor 
allergiás! 

Újra itt a nyár és újra itt a parlagfű szezon! 

P A R L A G F Ű 
 

A parlagfüvet az I. világhábo-
rú alatt hozták át Észak-
Amerikából. Hazánk mai 
területén már a 20-as években 
megtalálható volt a dél-
somogyi részeken. Ekkor 
elsősorban nagy uradalmak-

ban jelent meg, ahonnan az 
áruszállítási útvonalak mentén 
szétterjedt kezdetben csak a 
déli részeken, majd tovább 
észak felé. 

Hamar megszokta az éghaj-
latot, és mára az egyik leg-
igénytelenebb és legagresszí-
vebb gyomnövényünk lett. A 

parlagfű leggyakoribb elsza-
porodási helye a megbolyga-
tott talajú elhanyagolt parlag-
területek, mint például a 
nagyberuházások, ipartelepek, 
utak, lakótelepek, kertek stb. 
területei. 

A parlagfű magról kelő 
kétszikű növény. A magvak 

Ha változást akarunk, valamin változtatni kell. 
 

(Hegel) 
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csírázása 10-20 C fokos hő-
mérsékleten indul meg. A 
kikelő növények túlnyomó 
többsége a felső 2,5-3 cm-es 
talajrétegből kel ki, de nem 
ritka a 6-7 cm-es mélységből 
növekedő növény sem. A 
mélyebb rétegekbe került, 
leszántott magok a talajtakaró 
védelmében akár 30-40 évig is 
csíraképesek maradnak, és ha 
egy újabb talajmozgatás a 
felszín közelébe hozza őket, 
akkor növekedésnek indul a 
növény. 

A szél gondoskodik a virá-
gok beporzásáról. A virágpor 
szóródásának zöme július 

végén és augusztus hónapban 
történik meg. A termés érése 
október közepe táján kezdő-
dik. Egy közepes növény 
átlagban 3000-4000 db csíra-
képes magot érlel. 

A parlagfű elleni    
védekezés 

A kézi gyomlálás előnye, hogy 
teljes mértékben eltávolítja a 
növényt, hátránya, hogy igen 
munkaigényes. A kapálás 
előnye, hogy nem kell közvet-
lenül érintkezni a növénnyel 
és nagyobb területen is alkal-

mazható. A kaszálás nagyon 
hatékony megelőző módszer 
Az első kaszálást a virágbim-
bók megjelenése előtt 1-2 
héttel kell végezni. Egyszeri 
kezelés nem okozza a növény 
pusztulását, mert alacsonyan 
elhelyezkedő oldalrügyeiből 
kihajt. Biztos eredményt csak 
évi háromszori, 2 cm magas-
ságban elvégzett kaszálás hoz. 

A fertőzött területek túl-
nyomó részén a parlagfű gaz-
daságos irtása mechanikai és 
kémiai védekezés együttes 
alkalmazásával, gyomirtó 
szerek felhasználásával oldha-
tó meg legkönnyebben. A 

megfelelő vegyszer kiválasztá-
sát mindig az adott terület 
adottságaihoz kell igazítani. 
Elhanyagolt területeken, 
gyomirtó szerek alkalmazása-
kor, a talajon keresztül ható 
készítmények közül elsősor-
ban a Casoron G (diklobenil) 
javasolt 100-150 kg/ha-os 
dózisban. A már kikelt gyom-
növények ellen elsősorban a 
glifozát, valamint a glifozinát-
ammónium hatóanyagú 
gyomirtó szerek alkalmazása 
célszerű. 

                    
Bojtayné B. Gabriella 

jegyző 

A kötelező egészségbiztosítás 
ellátásairól szóló 1997.évi 
LXXXIII. törvény rendelke-
zései szerint, amennyiben a 
biztosított személy nyugtával 
illetőleg számlával igazolja, 
hogy az adott naptári évben 
az általa igénybe vett házior-
vosi ellátásért (ideértve a fo-
gászati alapellátást is) illetve a 
járóbeteg-szakellátásért vizit-
díjat legalább 20-20 alkalom-
mal fizetett, a 20 alkalom 
feletti ellátások után a fizetett 
vizitdíjak összegét a települési 
jegyzőtől visszaigényelheti. 

A vizitdíj visszatérítése irán-
ti kérelem csak nem emelt 
összegű vizitdíj fizetése ese-
tén lehetséges! 

 
A vizitdíj visszatérítése iránti 
kérelmet a lakóhely, ennek 
hiányában a tartózkodási hely 
szerinti illetékes települési 
jegyzőnél nyújthatja be sze-
mélyesen vagy postai úton, 
legkésőbb a tárgyévet követő 
60 napon belül. Az eljárás 
illeték- és költségmentes. 
 

A kérelemhez csatolni kell: 
 az adott naptári évben 

igénybe vett ellátásokért fize-
tett vizitdíjakról kiállított, 
visszaigénylésre feljogosító 20 
alkalmat igazoló nyugtát, illet-
ve számlát, 

 továbbá a visszaigényelt 
vizitdíjak befizetését igazoló 
(20 alkalom feletti) nyugtát, 
számlát. 

 
Az eljárás során az ügyintéző 
a tényállás tisztázása érdeké-
ben ellenőrzi a biztosított 
nevét, TAJ számát, az igénybe 
vett egészségügyi szolgáltatás 
jellegét, a kiállító aláírásának 
meglétét. 

 
A jegyző egyszerűsített hatá-
rozattal 15 napon belül dönt.  
Azonnali döntés esetén ren-
delkezik a kifizetésről, mely-
nek feltétele az ügyfél felleb-
bezési jogáról való lemondá-
sa. 

                                                         
Bojtayné B. Gabriella 

jegyző 
  

Hogyan igényelhető 
vissza a vizitdíj ? 

Felnőtt orvosi rendelés 
 
A nyári szabadság alatt 
Sződön a rendelés mindkét 
körzetben együttesen lesz: 
 
hétfő:   7:30–10:00 
kedd: 12:00–14:30 
szerda: 11:00–14:30 
csütörtök: 12:00–14:30 
péntek:   7:30–10:00 
 
A sződi rendelő  
telefonszáma: 592-135 
 
Csörögben a következő idő-
pontokban fogadjuk a betege-
ket: 
 
hétfő: 11:00-13:00 
kedd: 15:00-17:00 
szerda:   8:00-10:00 
csütörtök:   9:00-11:00 
péntek: 11:00-13:00    
 
A csörögi rendelő  
telefonszáma: 388-445 

Gyermekorvosi rendelés 
 
2007. július 2. és  
2007. augusztus 31. között 
 
hétfő: 13:00-15:00 
kedd: 12:30-14:30 
szerda: 12:00-14:00 
csütörtök:  7:30-9:30 
 
Tanácsadás a védőnővel 
egyeztetett időben 
 
péntek: 12:30-14:30    

Megváltozott             
rendelési idők a nyári 
hónapokban 
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Oktatás, nevelés 

Günther Erzsébet, iskolánk 
igazgatónője 2007. június 15-
én az alábbi szavakkal kö-
szöntötte a Hunyaditól bú-
csúzókat. 

 
„Szeretettel köszöntök 
mindenkit, aki ballagási 
ünnepélyünkön megjelent! 

 
A ballagó hunyadisok, szüleik 
és magam nevében köszö-
nöm Hertel László polgár-
mester úrnak és György atyá-
nak, hogy elfogadták meghí-
vásunkat. 

 
Megkülönböztetett szere-
tettel köszöntelek bennete-
ket ballagó hunyadisok! 

 
Kedves 
 

Andrásik Márk 
Balázs Elemér 
Barát Etele 
Bollók Eszter 
Bubb Miklós 
Csira Áron 
Debnár Vivien 
Erdélyi Dominika 
Farkas Enikő 
Gazsó Tímea 
Helembai Bernadett 
Hevesi Kitti 
Ivanics Orsolya 
Kiss Ádám 
Lakatos Nikoletta 
Lednyiczki Zsanett 
Limpek Dániel 
Márgus Dávid 
Mészáros Szimóna 
Mikó Alexandra 
Molnár János 
Ojtozi Zsolt 
Szente Kata 
Szíjgyártó Tamás 
Weigl Szonja 

Ez a nap rólatok szól. Titeket 
ünnepelünk, akik itt összejöt-
tünk. 

 
Ünnepeljünk és              
emlékezzünk! 

 
Emlékezzünk 1999. szeptem-
ber elsejére. Először léptétek 
át iskolánk kapuját. Akkor 
még pici kezetek talán kicsit 
reszketve, talán az izgalomtól 
nedvesen ott lapult Anyuká-
tok vagy Apukátok kezében. 
Kicsi szívetek jobban kalim-
pált a megszokottól. Egysze-
rűen szólva bármilyen nagyok 
és bátrak voltatok már nagy-
csoportos óvodásként, az 
iskola az ismeretlen, a kíván-
csiságot és izgalmat váltotta ki 
belőletek. Aztán megláttátok 
Ildi néni és Marika néni ked-
ves, mosolygós arcát. A szülői 
kezet a tanítói kéz váltotta fel. 
Ők is nagy-nagy szeretettel 
fogadtak titeket. A meleg 
fogadtatás után kicsit meg-
nyugodva már meghallgattá-
tok igazgatótok szavait az 
évnyitón. Így kezdődött hu-
nyadis pályafutásotok. 

Nézzük, hogyan             
folytatódott! 

 
Ildi néni és Marika néni 

megtanított benneteket írni és 
olvasni. A matematika csodás 
világába is elkalauzoltak tite-
ket. Egymás után tanultátok a 
verseket, mondókákat. Tel-
tek-múltak az alsós évek. Ti 
egyre okosabbak lettetek. 
Tanítóitok rányitot-
ták szemeteket a 
világra. Megtanítot-
tak benneteket ta-
nulni. Tanulás a 
megismerés útja. 

Tanultatok sokat, 
ezért sok mindent 
megismertetek. Már alsós 
korotokban is látszott, hogy 
nagyon szorgalmas, összetar-
tó és kitartó osztályközösség 
vagytok. Szóval teltek, múltak 
a játékos és nagyszerű gyer-
mekévek. Egy pillanat alatt 
elszaladt az alsó tagozat. 

 
T e r m é s z e t e s e n , 
hogy küzdések so-
rozata is kísérte. 
Mennyi gyakorlás 
kellett, amíg azok a 
fránya betűk kiegyenesedtek, 
meg aztán a betűkből szavak 
álltak össze. 

Erőfeszítés nélkül, nincs 
eredmény. 

A sok-sok gyakorlás után 
azt vettétek észre, hogy keze-
tek csúszik a papíron és folya-
matosan tudtok írni, a szeme-
tek pillanatok alatt felismerte 
a szavakat az agyatokban 
pedig létrejött az értelem. 

Ezért aztán felsősök lette-
tek. Valami véget ért és vala-
mi elkezdődött. 

Már iskolai életeteket innen 
Csala Mária tanárnő és 
Demján Csaba tanár úr igaz-

gatta osztályfőnökként. Aztán 
jött még egy csomó tanárnő 
és tanár. Alig győztétek kö-
vetni, hogy melyikőjük mit 
akar. Furcsa volt felsőssé 
válni, de azért Nektek is sike-
rült. 

 
Kölcsey Ferenc szavait idé-
zem: 
 

Barátságok köttettek köztetek 
is. 

Pár hete egy kérdőívben 
faggattalak benneteket erről-
arról. 

Válaszaitok feldolgozása 
utáni érzésemet Lengyel   
József szavaival fejezném ki. 

Öszegezve annyit mondanék 
el véleményeitekből, hogy 
többnyire nagyon szerettetek 
ebbe az iskolába járni, amit 
szépnek és tisztának érezte-
tek.  

Szerettétek a tanulást, a 
versenyeket, a rendezvényei-
teket. Kimondottan szeretté-
tek a suli-bulikat és a tanítási 
szüneteket. Jó osztályközös-
ségnek éreztétek magatokat. 

Általában soknak tartottá-
tok a tanulást, elégnek a dol-
gozatokat és házi feladatokat 
és kevésnek a bulikat, szüne-
teket. Rendben is van ez így. 

 

HUNYADIS HÍREKHUNYADIS HÍREK  

Nincsen szebb kora az 
Emberiségnek, mint az elsős ifjúság évei. 

Azon láncok, melyek akkor köttetnek, 
nem szakadnak el örökké, mert 
nem a világban kerestünk még 

akkor barátokat, hanem a  
barátjainkban leltük fel az egész világot. 

Konok vagyok és kissé nyugtalan tán, 
de a mindenség suhog lelkem álmán, 

s ha lázadozva tépem is a partot,  
mindig tudom, hogy honnan merre tartok. 

Ballagás 
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Az is rendben van és telje-
sen elfogadható, hogy az osz-
tályközösség fele még szíve-
sen maradna a hunyadis falak 
között, fele szívesen elrepül, 
újra vágyva. 

 
Voltak kedvenc tanáraitok 
beszámolótok szerint. Közü-
lük talán Rodney Ági néni 
nevét kiemelném, mert olyan 
lelkesedéssel írtatok róla. 
Nyomában viszont ott volt a 
népszerűségi listán az egész 
tanári kar. Legnagyobb meg-
lepetésemre van, aki még 
engem is jelölt. Nem is gon-
doltam, hogy emberszámba 
vehető az igazgató is… Ter-
mészetesen ezt egy kis hu-
mornak szántam. 

Az elégedettségi vizsgálat 
eredménye kitűnő. Ezek sze-
rint jó volt hunyadisnak lenni. 

Mi tanárok is örültünk, 
hogy ilyen jó, kedves, szorgal-
mas tehetséges diákokkal 
dolgozhattunk. 

Mindig lehetett rátok számí-
tani. Ez óriási dolog. Köszö-
nöm szépen Nektek. 

 
Folytassuk az emlékezést! 

 
Hetedikben Csala Marika 
néninek kisfia született. Az ő 
helyét Molnár Tímea tanárnő 
töltötte be. Elfogadtátok és 
szerettétek őt is. Nyolcadik-
ban a helyzet úgy hozta, hogy 
a két osztályt összevontuk. 

Most vallom be Nektek 

töredelmesen, hogy izgultam, 
mi lesz. 

Kár volt izgulni. Jó lett min-
den. A két jó közösség egy 
nagyobb jó közösséggé ala-
kult. Ezt az érzésemet a kér-
dőíves válaszaitokkal megerő-
sítettétek. 

Azt is megkérdeztem, hogy 
mit kellene fejleszteni, változ-
tatni iskolánkon. 

Meghatott, hogy legtöbben 
az alsósokra gondoltatok és 
játszóteret javasoltatok. Re-
méljük, majd ezt is meg tud-
juk valósítani! 

 
Lenne még mire emlékez-
nünk, de az idő szalad. 

 
Valami véget ért ugyanis: 

 
 Nem kell készülni a követ-

kező órára, mert nincs! 
 Nem kell reggel titokban 

másolni a házi feladatot, mert 

az sincs! 
 Ne félj a becsöngetéstől, 

mert mi már nem csöngetünk 
neked többet! 

 Ne szaladj, nem késel el az 
i s k o l á b ó l , 
már nem kell 
jönni! 

 
Ez a rész is 
végéhez ért. Kincset kereste-
tek iskolánk falai között és 
megtaláltátok.  

 
És valami megint elkezdődik: 
 
Most tegyétek be ezt a kincset 
tarisznyátokba, vessétek azt 
vállatokra és induljatok to-
vább! 
Ilyen a sors. 
Azaz, milyen is? 
Szimonidész szerint a követ-
kezőket kell róla tudni. 

A kérdőívből az is kiderült, 
hogy van aki magányosnak 
érezte néha itt magát. 

Nekik Exupéry szavait 
mondanám: 

Mondanivalóm végéhez köze-
ledve köszönetet mondok 
azért a segítségért, ami általá-

nos iskolás korotokat segítet-
te: 

 szüleiteknek 
 nagyszüleiteknek 
 a hunyadis tanári karnak  
 Vera néninek 
 a takarító néniknek  
 János bácsinak 
 polgármestereinknek 
 a képviselő-testületeknek 
 papjainknak, és mindenki-

nek, aki azon fáradozott, 
hogy az előttünk ülő 25 fiatal-
nak élmény legyen a tanulás. 

 
Végezetül én is tarisznyátok-
ba teszem a képzeletbeli po-
gácsámat, amelyet a tudásból, 
hitből és szeretetből gyúrtam. 

Mark Twain szavaival bú-
csúztatlak benneteket el: 

Kérlek benneteket, álljátok 
meg helyeteket a középisko-
lákban, szerezzetek iskolánk-
nak jó hírnevet. 

Ezzel a kéréssel búcsúzom. 
 

ISTEN VELETEK!” 

A Föld Napja 

Egy tanítási napon osztály-
f ő n ö k ü n k ,  
Demján Csaba 
tanár úr meg-
kérdezte tő-
lünk, szeret-
nénk-e részt 

venni a „Föld Napja” kistér-
ségi, iskolák közti vetélkedőn 
egy biciklitúra keretében. Az 
osztályból nagyon sokan je-
lentkeztünk, ezért a tanárok-

nak kellett kiválasztani 
az indulókat. A verse-
nyen az iskolák tízfős, 
7-8. osztályos diákokból 

álló csapatokkal indulhattak. 
Április 20-án reggel 8 órakor 
találkoztunk az iskola torna-

Oktatás, nevelés 

Ember vagy, ne találgasd 
Mit hoz a holnap 
S a dúslakodót se nevezd a szerencse fiának. 
Láttad-e már, mint reszket a szitakötőszárny? 
Hidd meg, ilyesmin ülünk. 

Megtanultam, hogy néha nehéz embernek lenni, 
de megpróbálom. 

Ember szeretnék lenni….. 
EMBER 

Egy magányos kődarab mindig 
csak kő marad. Ám ha kell, 
a sok kis kő együtt templomot emel. 

Ballagási dalok felvétele közben 

Szerenád 

ÁPRILIS 
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terme előtt, majd a kerékpár-
úton Vácig kerekeztünk. Ha-
marosan egy tópartra értünk, 
ahol találkoztunk a szerve-
zőkkel, majd ismertették az 
első feladatot. Ezt az akadályt 
sikeresen leküzdve még kilenc 
állomáson vártak bennünket. 
A környezetvédelmet alkotó 
négy elem (tűz, víz, föld, leve-
gő) témaköréből kaptuk a 
kihívásokat. A próbatételek 
végeztével Vác főterén gyüle-
kezett az összes csapat. Bár 
már nagyon fáradtak voltunk, 
még meg kellett küzdeni az 
utolsó feladattal: be kellett 
öltözni Vác remetének. Ezt a 
feladatot rám bízták a többi-
ek. Furcsán éreztem magam a 
papi csuhában. 

Bár nem értünk el jó helye-
zést, a 12 csapat közül a 8. 
helyet szereztük meg, az ösz-
szes csapattag kapott egy-egy 
pólót, valamint egy nagy tor-
tát, amit helyben el is fogyasz-
tottunk. 

Ez a nap mindannyiunk 
számára emlékezetes marad. 

 
Csira Áron 8. o. 

Költészet napi     
versmondó verseny 
EREDMÉNYEK 
 

1. korcsoport (5-6. osztály) 
1. helyezett 
NIKOLICS LÁSZLÓ 5. 
2. helyezett 
VIRÁG ANDREA 5. 
3. helyezett 
KISS VIKTÓRIA 6. 
4. helyezett 
CZINEGE  MARIANN 6. 
 

2. korcsoport (7-8. osztály) 
1. helyezett 
WEIGL SZONJA 8. 
2. helyezett 
CZINEGE ÁDÁM 7. 
3. helyezett 
KRÁNICZ ÁKOS 7. 
4. helyezett 
NAGY KLAUDIA 7 
5. helyezett 
BÍRÓ BÁLINT 7. 
 

GRATULÁLUNK! 

Színjátszó szakkör – 
Mókamanók 

Kis Hunyadisok a dráma 
Nagyszínpadán 

 
2007. április 22-én megrende-
zésre került a XVI. Weöres 
Sándor Gyemekszínjátszó 
Fesztivál Fóton, melyre bene-
veztük 2.-os tanulóinkat. Be-
nedek Elek meséje nyomán 
színpadra vitte Molnár Tímea 
magyar szakos pedagógusunk, 
melynek címe: A rest többet 
fárad. Heti egy alkalommal 
próbálták a darabot a gyerme-
kek, melyen mozgásos, dra-
maturgiai elemekkel gazdagon 
fűszerezve élhették át a szín-
padi örömöket. Nagyon él-
vezték a régi ruhák varázsát, 
miután belebújtak azokba. 
Otthonról hozták és saját 
maguk készítették színpadi 
eszközeiket, melyeket a 8-as 
térben elrendezve ügyesen , 
határozottan használtak. 

Hihetetlen élvezetet nyúj-
tott számukra a játék öröme. 
Jutalmuk bronz minősítés 
volt. Kívülről tekintve igazi 
tűz lobogott szemükben, 
rózsás arcukat látva tudtuk, 
hogy remek mesét találtunk, 
melyet átéléssel, szeretettel 
adtak elő. 

  
Játék az esélyek színpadán 

 
2007. június első napján a 
váci Madách Imre Művelődé-
si Központban újra előadhat-
ták iskolánk másodikos tanu-
lói a drámafoglalkozáson 
megtanult színdarabjukat. 
Benedek Elek meséje nyomán 
feldolgozta Molnár Tímea 
magyar szakos pedagógusunk, 
melyet először a XVI. Weöres 
Sándor színjátszó találkozón 
mutathattunk be. Bronz mi-

nősítést kaptunk, melytől 
lelkes buzgósággal folytattuk 
a fellépések sorozatát, s így 
jutottunk el Vácra az Esély-
egyenlőség Napjára. Szomorú 
volt látni, hogy nemcsak 
egészséges gyermekekből áll a 
világ. Diákjaink bebizonyítot-
ták, hogy amire mi fájdalom-
mal tekintünk, az elfogadható 
és természetes velejárója az 
életnek. 

Felsegítették a színpadi 
lépcsőre a sérült gyermekeket, 
utat engedtek a nehezen köz-
lekedő társaiknak. 

Sokkal tartozunk ennek a 
gyermeki belülről jövő őszin-
te megnyilvánulásnak, mert 
felnőttként sem szabad elfe-
lejteni, nem vagyunk tökélete-
sek, s nekünk is jól esik a 
segítség. 

Ezt az összetartást látva úgy 
gondolom, esélyesek vagyunk 
egy szebb „ jövőre”. 

 
Keszericze Kármen                 

Tánctalálkozó        
képekben 

Oktatás, nevelés 

MÁJUS 

Költészet napi versmondó verseny 
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Oktatás, nevelés 

Kistérségi tanulmányi 
versenyek 

József Attila - vetélkedő 
 

A tavasszal sorra kerülő iro-
dalmi versenyeken hunyadis 
diákjaink több alkalommal is 
bizonyítottak. 

Elsőként a Zsámbokon 
megrendezett megyei József 
Attila vetélkedő döntőjében 
szerepeltek sikeresen 8. osztá-
lyos tanulóink: Gazsó Tímea, 
Erdélyi Dominika, Weigl 
Szonja.  

A felkészülés során kima-
gasló munkát végeztek a lá-
nyok. A döntőbe előzetes 
feladatok alapján lehetett 
bejutni. Képes beszámolót 
készítettek diákjaink József 
Attila szülőházában tett láto-
gatásukról, majd irodalmi 
totót töltöttek eredményesen. 
A nagy megmérettetésre ápri-
lis 4-én került sor a Bajza 
Lenke Általános Iskolában 12 
csapat részvételével. Írásbeli 
és szóbeli komplex feladatok 
váltották egymást a verseny 
során. 

Eredményhirdetéskor hatal-
mas volt a meglepetés, az 
öröm. Csapatunk 2. helyen 
végzett. Eredményes munká-
jukhoz gratulálunk, további 
sikeres, szép diákéveket kívá-
nunk nekik! 

 
 

„Ki mit tud  
Arany Jánosról?” 

 
… címmel  Vácdukán került 
sor a következő megmérette-
tésre a kistérség iskolái kö-
zött. 

Iskolánk csapatát Helembai 
Bernadett, Kelemen Krisztina 
és Szakács Zoltán alkotta. 
Tanulóinknak a 3. helyet sike-
rült megszerezniük az izgal-
makkal teli, ötletes feladatok-
kal tarkított versenyen.  

Dicséret illeti őket sikeres 
szereplésükért, helytállásu-
kért. Így tovább! 

Felkészítő tanárok: Molnár 
Tímea és Tóthné Barcs Ágnes 

 
 

A Pál utcai fiúk nyomában 
az 5. osztályosok 

Osztálykirándulás 
a Csattogó völgybe 

 
Végre elérkezett 2007. június 
13-a, az osztálykirándulásunk 
napja. Már az előtte lévő na-
pok is a készülődéssel teltek: 
ruhák bepakolása, ennivaló 
vásárlása, játékok összekészí-
tése stb.  

Szerdán reggel 7:45 órára 
volt a megbeszélt találkozó 
Sződligeten a vasútállomás-
nál. Mindenki pontosan érke-
zett. A vonaton gyorsan telt 
az idő. Vácon átszálltunk egy 
másik vonatra, amellyel Kis-
marosig utaztunk. Onnan egy 
kis gyalogtúrával érkeztünk 
meg Csattogó völgybe. Kelle-
mes környezetben helyezke-
dik el a tábor, ahol számtalan 
faház és jurta várja a vendége-
ket. A szobák elfoglalásával 
kicsit várnunk kellett, lepakol-
tunk egy üres jurtába, majd 
elindultunk az erdei kisvasút-
tal Királyrétre: az 520 méteres 
Pap-hegyi túrára. A felfelé 
vezető út meglehetősen mere-
deken vitt fel a tisztásig, 
ahonnan gyönyörű kilátás 
nyílt a környékre. Rövid pihe-
nő után gyalog mentünk 
Szokolyára, onnan busszal 
utaztunk vissza a kismarosi 
erdei vasúthoz. Visszaérkezé-
sünk után elfoglaltuk a szobá-
inkat, este szabadprogram 

A Múziumban 

A Füvészkertben 

JÚNIUS 

Erdei iskola az alsó tagozatosoknak 

Képeink az 
ötödikesekről         
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Oktatás, nevelés 

keretében fociztunk, asztalite-
niszeztünk. Éjszaka keveset 
aludtunk, sokat beszélgettünk 
egymással.  

Reggeli után íjászaton vet-
tünk részt. A bemutatott 
fegyverekről érdekességeket 
tudhattunk meg, és ki is pró-
bálhattunk belőlük egyet-
kettőt. 

Az ebéd (paradicsomleves, 
rizs pörkölttel) után rövid 
ideig tartó szabad foglalkozás 
következett, majd solymásza-
ton vettünk részt, ahol ezzel 
kapcsolatosan megismertettek 
bennünket a sólyom életével, 
illetve a solymász eszközeivel, 
módszereivel.  

Mivel reggeli előtt már ösz-
szepakoltunk, ezért ezután a 
program után máris indulhat-
tunk haza. Legyalogoltunk 
Kismarosra az állomásig, ahol 
kb. 20 perces várakozás után 
megérkezett a vonatunk, 
mellyel Vácig utaztunk. Ott 
átszálltunk a Budapestre in-
duló vonatra. Sződligetről 
szülők hoztak bennünket 
haza.  

Sok új élménnyel, gazdagon 
tértünk haza. Sajnáljuk, hogy 
osztályfőnökünk Judit néni – 
betegsége miatt – nem lehe-
tett velünk. Attila bácsinak és 
Erika néninek pedig köszön-
jük, hogy velünk töltötték ezt 
a két napot. 

 
Vásárhelyi Zoltán  

7. osztályos tanuló 
 

A többi, jól sikerült, tartalmas 
osztálykirándulás összefogla-
lóit őszi számunkban olvas-
hatják a kedves Olvasók! 

ORSZÁGOS LEVE-
LEZŐVERSENYEK 

Titok 
 

Ebben a tanévben is lehetősé-
get kaptunk angol és töri le-
velezőversenyen való részvé-
telre. Ezen a vetélkedőn az 
egész ország tizenévesei ve-
hetnek részt. Az osztályfőnö-
köm, Rodney Ágnes ajánlotta 
a levelezőversenyt, amelyet a 
Titok Oktatásszervező Iroda 
szervezett. Magyarországról 
kb. 70 diák jelentkezett évfo-
lyamonként. 

A történelemverseny izgal-
masabbnak tűnt, én ezért arra 
jelentkeztem. Az öt feldatlap 
kitöltése nagy odafigyelést 

igényelt. Voltak olyan felada-
tok, amelyekre nehéz volt 
választ adni, ezért a könyvtár-
ban is kutakodtam egy kicsit. 
Néhány dolgot nem találtam 
ott sem. Szerencse, hogy ott-
hon volt egy könyvem, foga-
lomtárral a hátulján. Meg az 
internetet is böngésztem. Így 
mindent meg tudtunk oldani 
a csapattársaimmal: Gulyás 
Márk, Debnár Tamás, Puskás 
Márk és én. Mind a négyen 
megszerettük a törit. Igaz, 
hogy nem lettünk dobogósok, 

de nem ez számít, hanem az, 
hogy részt vettünk egy egész 
éves versenyen. 

Bízom benne, hogy legkö-
zelebb még jobban fog sike-
rülni. 

 
Salihu Dijan 6. o. 

 
 

Titok – Történelem 
Levelező Verseny 

 
Szakács Zoltán 6.a 
Simon Tamás 6.a (600-ból 62. hely) 
Zelinka László 6.a  
 
Czinege Mariann 6.a 
Barják Jennifer 6.a 
Kiss Viktória 6.a (600-ból 26. hely) 
Balogh Dóra 6.a  
 
Salihu Dijan 6.a 
Puskás Márk 6.a (600-ból 46. hely) 
Debnár Tamás 6.a  
 
Ivanics Orsolya 8.o. (650-ből 50. hely) 

Titok – Angol  
Levelező Verseny 
 
Kiss Viktória 6.a 
Czinege Mariann 6.a (500-ból 51. hely) 
Volentics Vivien 6.a 
 
Szente Kata 8.o. 
Gazsó Tímea 8.o. (550-ből 63. hely) 
Bollók Eszter 8.o.   
 
 
JONATÁN 

 
Nikolics László 5. o. a Könyv-
molyok kiváló mestere lett. 
Farkas Dániel 5. o. a Könyv-
molyok mesterévé vált. 

 
 

BENDEGÚZ 
 

Farkas Dániel 5. o. matemati-
ka tantárgyból arany fokoza-
tot ért el. 
Szügyi Dávid 5. o. matematika 
tantárgyból ezüst minősítést 
kapott. 
 

 
2006/2007. HÁZI 
LEVELEZŐS VERSENY 
NYELV-ÉSZ 

 
Ebben a tanévben első alka-
lommal folyamodtunk ehhez 
a fajta megmérettetéshez. 

2.,3. 4. évfolyamon magyar 
nyelvből vetélkedtek gyerme-
keink. 

A tanév folyamán 3-3 for-
dulót tudtunk lebonyolítani. 
A feladatok a tananyagra 
épültek, de számtalan segéd-
eszközt, szótárt, könyvet kel-
let kézbe venni. A gyermekek 
szívesen készültek, versenyez-
tek, várták az eredményeket, 
ezért jövőre szeretnénk a 
vetélkedést más tárgyakra 
kiterjeszteni. 
Eredmények: 
 
2. osztály  
1. Deszpod Kitti 
2. Garad Ágoston 
3.Ojtozi Máté 
 

Szalonnasütés 

Hunyadi nap 
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3. osztály 
1. Tell Alexandra 
2. Dalnoki Adrienn 
3. Czinege Petra 
 
4. osztály 
1.Kreizinger Melinda 
2. Selmeczi Nikoletta 
3. Kvanta Bianka 

 
Az első három helyezettet 
könyvjutalomban részesítet-
tük, azok a gyerekek, akik 
mind a három fordulóban 
részt vettek egy-egy tollat 
kaptak. 

 
Mészáros Miklósné 

Továbbtanulás 

A 2006/2007-es tanévben is 
az egyik legfontosabb peda-
gógiai feladatunk volt a 8. 
osztályos diákok középiskolá-
ba való beiskolázása. 

Az előkészületek már szep-
temberben elkezdődtek. A 7-
8. osztályosok pályaválasztási 
kiállításon vettek részt, majd 
értekezlet keretében a szülő-
ket is tájékoztattuk a teendők-
ről. Októberben meghívtuk 
iskolánkba Vác, Dunakeszi, 
Göd középiskoláinak igazga-
tóit, hogy tartsanak tájékozta-
tást iskolájukról diákjainknak 
és szüleiknek. Minden közép-
iskola képviseltette magát és 
sok szülő, diák hallgatta meg 
őket. December elején lead-
tuk tanulóink jelentkezését a 
központi felvételire, amire 
január 27-én került sor mate-
matikából és szövegértésből. 

A tanulók jelentkezési lapját 
február 16-ig kellett továbbí-
tani a megjelölt középiskolába 
és a győri Felvételi Központ-
ba. Ezután következtek az 
általános felvételi vizsgák, 
elbeszélgetések, angol nyelvi 
tesztek. Kemény hetek voltak 
ezek diákjaink számára, de 
mindenki szépen helytállt. Az 
izgalmas várakozás napjai 
április végéig tartottak, ami-

kor kiderült, hogy minden 
tanulónkat az általa megjelölt 
középfokú intézmény vette 
fel. Örömmel és büszkeséggel 
állapítottuk meg, hogy diákja-
ink legnagyobb része érettsé-
git adó középiskolában foly-
tatja tanulmányait és 5 diá-
kunk nyelvi előkészítő osz-
tályba került. 

Nézzük akkor az adatok 
tükrében az idei felvételi 
eredményeket. 

 
24 felvételiző diákból 
gimnáziumba ment: 7 tanuló 
szakközépiskolába: 11 tanuló 
szakiskolába: 6 tanuló 
 
Nagyon sok sikert, kitartást 
kívánunk a középiskolás 
évekhez. 
 
Kitűnő és jeles tanulók 
 
1. osztály 
Czinege Emília kitűnő 
Bubb Dávid kitűnő 
Késmárky Tímea kitűnő 
Menyhárt Csenge kitűnő 
Opavszky Balázs kitűnő 
Rusznyák Noémi kitűnő 
Varga Enikő kitűnő 
Matkovics Dorina kitűnő 
 
2. osztály  
Garad  Ágoston kitűnő 
Deszpod Kitti kitűnő 
Tóth Patrícia jeles 
Bari Krisztina jeles 
 
3. osztály 
Czinege Petra  kitűnő 
Czinege Eliza Noémi kitűnő 
Dalnoki Adrienn kitűnő 
Tárnyik Levente jeles 
Gyetvai Kevin jeles 
 
4. osztály 
Balogh Kitti kitűnő 
Czinege Renáta kitűnő 
Kreizinger Melinda kitűnő 
Horváth Péter jeles 
Dinka Szabolcs jeles 
 
5. osztály 
Czinege Gréta kitűnő 
Nikolics László kitűnő 
Salihu Ardita kitűnő 
Farkas Dániel jeles 

6. osztály 
Czinege Mariann jeles 
Salihu Dijan jeles 
Szakács Zoltán jeles 
 
7. osztály 
Bottyányi Bence kitűnő 
Dudás Dávid kitűnő 
Gyetvai Ádám kitűnő 
Vásárhelyi Zoltán kitűnő 
Kránicz Ákos kitűnő 
Kelemen Krisztina jeles 
 
8. osztály 
Csira Áron kitűnő 
Ivanics Orsolya kitűnő 
Gazsó Tímea kitűnő 
Weigl Szonja kitűnő 
Balázs Elemér jeles 
Helembai Bernadett jeles 
Debnár Vivien jeles 

Akire büszkék        
vagyunk 

Amit eddig is tudtunk, beiga-
zolódott. 

Az Apáczai Kiadó idén is 
meghirdette országos pályáza-
tát „Az év tanítója 2007-
ben” címmel. 

A pályázat lényege: bemuta-
tó tanítás egy kiválasztott 
osztállyal, egy tantárgyból. 
I s k o l á n k  p e d a g ó g u s a 
Farkasné Haraszti Ildikó is 
indult a 4. osztályos tanulók-
kal: magyar nyelvtan órát 
tartott. Az első fordulón túl-
jutva, ahol 67 fő közül húszat 
engedtek tovább, a második 
fordulót is könnyen teljesítve 
három társával együtt a dön-
tőbe került. 

Április elején Kaposvárott 
zajlott a megmérettetés, ahol 
élőben, egy számára ismeret-
len osztállyal kellett megvaló-
sítania egy akkor és ott kidol-
gozott tanórát. 

 Ildikó lelkesen és boldogan 
mesélte el élményeit, immá-
ron az ország 3. legjobb taní-
tójának címével hazatérve. 

Gratulálunk, és sok sikert 
kívánunk a leendő elsős taní-
tó néninek. 

Sándor Zsoltné 

 
M I N D E N  K E D V E S      
OLVASÓNAK JÓ PIHE-
NÉST, TARTALMAS IDŐ-
TÖLTÉST KÍVÁNUNK A 
NYÁRI SZÜNETBEN! 

 
A HUNYADISOK 

Oktatás, nevelés 

FELHÍVÁS! 
 
40 éves a Hunyadi 
János Általános Iskola 
épülete 

 
Az új tanévben méltón 
szeretnénk megünnepel-
ni a neves évfordulót.  

 
Terveink között szerepel 
régi iskolai taneszközök, 
könyvek, okiratok, fény-
képek begyűjtése és 
ezeknek k iá l l í t ása .   
Szeptember, október 
hónapban iskolánk   
tanulói felkeresik majd a 
családokat és begyűjtik a 
felajánlott régi kedves 
emlékeket. 

 
Ehhez kérjük majd a 
sződi lakosok segítségét.  

 
 

Mészáros Miklósné 

Farkasné Haraszti Ildikó 
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Anyák napja               
a Méhecske           
csoportban 

Április 27-én anyák napi ün-
nepségre gyűltünk össze a 
középső csoportosok termé-
ben. Nagyon izgultak a gyere-
kek, hiszen az anyukájának és 
nagymamájának szerettek 
volna nagy örömet szerezni 
műsorukkal. Számos szavala-
tot hallhattunk, jól sikerült a 
mesejáték is, aranyosak voltak 
a kicsik a jelmezekben. A 
kedves népi dalokat tánclépé-
sekkel kísérték. Megható volt 
látni, hogy az év során milyen 
ügyes gyerekek kerültek ki a 
gondos óvó nénik kezei kö-
zül. Féltve őrzöm az ott ka-
pott fényképet, és közösen 
nevelgetjük az ott kapott kis 
virágot. 

 
Bánfiné Takács Tímea  

Anyák napja a Maci 
csoportban 

Nagycsoportos gyermekem-
nek is ezen a napon volt az 

Anyák napi műsora. Kedves 
díszítés, mosolygó, bátor gye-
rekek, szép ajándékok fogad-
tak a terembe lépve. Öröm-
mel láttuk, hogy mennyit 
ügyesedtek a gyerekeink az év 
során. Szép verseket és dalo-
kat is hallhattunk. Az ünnep-
ség zárásaként vidám tánco-
kat mutattak be. Tetszett a 
fiúk férfias bemutatója, és a 
lányok kecses szívecskés elő-
adása is. Az ott kapott saját 
készítésű varrott virágos ké-
pet nagy becsben őrzöm az-
óta is. 

 
Bánfiné Takács Tímea  

Elballagott a Maci 
csoport 

Május 25-e forró délutánján 
gyülekeztünk szülők, nagy-
szülők, testvérek, rokonok, 
barátok az óvoda Dózsa 
György úti épületének udva-
rán, hogy utoljára tapsoljunk 
iskolába készülő gyermekeink 
műsora végén. Úgy kell fogal-
maznom, hogy már megszok-
hattuk a magas színvonalú, 
ismeretekről, élményekről és 
a legfontosabb emberi érzé-
sekről szóló ünnepségeket a 

kinek három, kinek négy, sőt 
van, akinek öt év óvodaidő 
alatt. Persze most mégis más 
szemmel néztük a 23 iskolába 
készülő gyermeket, kicsit 
könnyezve, sokat mosolyog-
va, büszkén is, meg féltve is 
őket a rájuk váró feladatoktól. 
Hálásak vagyunk ennek az 
óvodának, amelyik nem hó-
dol be a napi divatnak, ahol 
délelőtti levegőzés helyett 
nem tévézhetnek a gyerekek, 
ahol unatkozó és türelmetlen 
óvó nénik helyett vidám, lel-
kes, a gyermekeknek és ma-
guknak mindig feladatot talá-
ló igazi pedagógusok szolgál-
nak, ahol sokszor a még nem 
óvodás kistestvér is teljes jogú 
tagja lehet a közösségnek, 
ahol a szülővel mindig moso-
lyogva beszélgetnek gyerme-
kéről. 

Az óvoda programjának 
központi eleme a hagyomány-
őrzés, melyből az évzáró-
ballagó műsorból is ízelítőt 
kaphattunk.  A négy évszak-
hoz kapcsolódó négy kis jele-
netet láthatott a közönség, az 
őszi vásárról, a télen a fonó-
ban folyó életről, a tavasszal 
libáit a mezőre hajtó libapász-
torlányról, és egy nyári lako-
dalomról. A gyermekek által 
mondott szövegek mind a 
magyar néphagyomány részei, 
illetve azok irodalmi feldolgo-

zásai voltak, a jelenetek közi 
és azokat elválasztó táncokat 
magyar népzenére járták a 
műsort maguk is nagyon élve-
ző ballagók, és néhány még 
maradó társuk. Számomra 
újra és újra meglepő, hogy 
ezek az öt-hat éves gyerme-
kek még milyen fesztelenül és 
természetesen tudnak mozog-
ni a színpadon, milyen ponto-
san tudják a feladatukat, ho-
gyan segítenek izguló társaik-
nak, s hogyan figyelnek végig 
a „rendezőkre”, az óvónőkre. 
És így döbbenünk rá, hogy 
milyen hatalmas munkát vé-
geztek gyermekeinkkel az 
óvodai évek alatt, akiknek 
számára természetessé vált a 
felnőttek köszöntése, ruháik 
rendben tartása, a feladatok 
határidejének megjegyzése, a 
cipő befűzése, az ajándékok 
elkészítésének öröme és sok 
más, talán apróságnak tűnő, 
mégis nagyon fontos dolog 
beilleszkedése a hétköznapok 
rendjébe. 

Köszönjük a ballagtató 
óvónők, Köncse Antalné 
Móni néni és Vásárhelyiné 
Meggyes Edina, vagyis Edina 
néni kitartóan gyermekszere-
tő, hatalmas munkáját. S kö-
szönjük azoknak az óvónők-
nek is, akik időközben szintén 
nevelték gyermekeinket, 
Rusznyák Róbertné Reni 

Oktatás, nevelés 

Iskolába megyünk holnap,  
ma van búcsú napja 

A Napközi Otthonos Óvoda híreiA Napközi Otthonos Óvoda hírei  

Anyák napja a Maci csoportban 

Anyák napja a Maci csoportban 
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néninek és Tenják Györgyné 
Éva néninek, az óvodát veze-
tő Puskás Szilveszterné Csura 
néninek, valamint a dadus 
néniknek, Mikó Mihályné 
Viki néninek és Erdélyi 
Andrásné Ica néninek e mun-

ka kiteljesítését és segítését. 
Örülünk, hogy gyermekeink 
számára ezt az óvodát válasz-
tottuk! 

 
Heltai Zsófia, egy ballagó 

gyermek édesanyja 

Oktatás, nevelés 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 
 
Köszönetünket fejezem ki a magam és a konyhai dolgozók 
nevében Nagy Ferencné született Gyuricza Zsuzsanna 
részére, aki évek óta a csemegének számító korai cseresz-
nyével ajándékozza meg az óvodás és a napközis gyereke-
ket. 
 

Sztruhár Imréné 
élelmezésvezető 

Maci csoport ballagása – 2007. május 25. 

Maci csoport évzáró műsora – 2007. május 25. 

A Tabán utcai óvodában az idén utoljára ballagtak a gyerekek, július 1-től az óvoda bezár. 

Az óvoda nevelőtestülete 2007. május 23-án a Tabán úti óvoda bejáratánál 
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A szervezők felkérésére a 
községünkben lévő intézmé-
nyek: az önkormányzat, óvo-
da, iskola, művelődési ház 
dolgozóinak fáradhatatlan 
munkája tette színvonalassá 
ezt a feledhetetlen délutánt. A 
gyermeknap 13.00 órakor az 
óvodások és az alsó tagozatos 
iskolások táncbemutatójával 
kezdődött. Vendégcsapatok 
részvételével kézilabdaver-

seny és kispályás focibajnok-
ság is volt, melyeken a helyi 
kézilabdás lányok és labdarú-
gó fiúk egyaránt a 2. helyezést 
érték el. Az időjárás nem 
mindig volt kegyes hozzánk, a 
futó záporok többször próbá-
ra tették a versenyzőket. Az 
óvónők egész délután a gye-
rekek egyéni kívánsága sze-
rint, fáradhatatlanul festették 
a gyerekarcokat. A dadák lufit 
fújtak, a labdajátékokat irányí-
tották. A nagyobb iskolások 
programját a különböző szel-
lemi és ügyességi játékok mel-
lett pingpong is színesítette. 
Az ügyességi feladatok után a 
gyerekek maguk választották 
ki a sok játék közül a számuk-
ra legkedvesebb ajándékot 
(édesség, plüssjáték, kisautó, 
stb.). Kicsiknek és nagyoknak 
nagy örömére szolgált a há-
romféle felfújható gumijáték, 
melyet egész délután ingyen 
használhattak kedvük szerint. 
A legkisebbek a megunhatat-
lan ugráló várban játszhattak, 
a bátrabbak lecsúszhattak az 
óriás csúszdán, míg a legna-
gyobbak az élő csocsóban 
küzdhettek egymás ellen. A 
délutáni nagy melegben a 
gyerekek a büfésátorban elké-
szített szörpökkel hűsíthették 
magukat. Aki megéhezett, 
kedvére fogyaszthatott a gye-

reknapokon már szokásos 
zsíros kenyér, nápolyi, pogá-
csa menüből. Egy támogató 
sződi vállalkozónak köszön-
hetően mindenki jégkrémmel 
hűsíthette magát. 

Sajnos az idén sokkal ala-
csonyabb összegből kellett 
gazdálkodnunk, de megpró-
báltunk a lehetőségekhez 
képest legtöbbet nyújtani a 
gyermekeknek. 

(Folytatás az 1. oldalról) 

Kedves Szülők, Tisztelt Olvasók! 

Az óvoda nyári nyitva tartása a következőképpen 
alakul. 
 
2007. július 1-31-e között az óvoda a szokásos          
nagytakarítás és a költözés miatt ZÁRVA tart. 
 
2007. augusztus 1-jén a Dózsa úti óvodába várjuk a   
gyerekeket. 
 
Minden kedves családnak kellemes vakációzást, jó      
pihenést és kikapcsolódást kívánunk a nyárra! 
 

Puskás Szilveszterné 
óvodavezető 

Jövőre veletek ugyanitt! 
 

Sződi Fórum vezetősége 

Köszönetünket fejezzük ki a 
gyermeknap támogatóinak: 
 
Binder Pékség 
Böbe Bolt 
Bucsányi Vincéné 
Czinege György 
Gáspár István 
Gátiné Kocsis Melinda 
Hertel Zoltán 
Ifj. Volentics István 
Ivanics István 
Kalauz Bolt 
Kamilla Patika 
Kuti Tünde 
László Pékség 
Mary-Ker 
Mészáros György 
Nikolics László 
Papp István képviselő 
Polgármesteri Hivatal 
Richter Tamás 
Schmidt Tibor 
Sződ Községért Közalapítvány  
Sződ Község Iskolai           
Oktatásért Közalapítvány 
Volentics István 

Oktatás, nevelés – Magazin 
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Képeink 2007. április 14-én,  
a moldvai Lészped falu csángó-
magyar iskolásainak javára szervezett 
jótékonysági előadáson készültek. 

Magazin 

A sződi óvodások műsora 

A sződi iskolások tánca 

Együtt énekeltek a vácrátóti és a sződi hagyományőrzők 

Sződi Szita Táncegyüttes 

Sződi Hagyományőrző Klub 
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Családi nap a plébánián 

Felekezeti híradó – Katolikus Egyház 

 

Egy kora tavaszi vasárnap a 
gyerekmise végén Gyuri atya 
a hittanos gyermekeknek és 
szüleiknek egy felhívást tett 
közzé: melyet a Szent Erzsé-
bet év alkalmából hirdettek 
meg: „Mindenki, aki szeret 
rajzolni, megmutathatja, hogy 
mit tud és mit gondol Szent 
Erzsébet életéről.”  

Alig vártam, hogy kiérjünk a 
templomból és meg tudjuk 
beszélni a pályázattal kapcso-
latban elhangzottakat. Keres-
tem gyermekem tekintetét, 
tudtam, hogy ő is izgatott. 
Egymásra néztünk és szinte 
teljesen egyszerre mondtuk: 

– Hallottad? – már akkor 
elhatároztuk, hogy készítünk 

valamilyen pályamunkát. 
Elmentünk a dédihez, mert 

tudtuk, neki van könyve a 
szentek életéről. Találtunk is 
három színes könyvet telis-
tele hasznos információkkal. 
Este még az interneten is 
végigolvastuk a Szent Erzsé-
bettel kapcsolatos oldalakat. 
A következő lépésben a pá-
lyamunka elkészítésének tech-
nikáját kellett kiválasztani. 
Nagyon sok ötlet felmerült, 
kisebbik gyermekem rajzolni, 
gyurmázni, festeni szeretett 
volna, míg a nagyobbik kerá-
miázni, hímezni, ragasztani. 
Nem tudtunk közös nevezőre 
jutni, ezért elhatároztuk, hogy 
több munkát is készítünk. 

Néhány este átbeszéltük 
Szent Erzsébet életét és kivá-
lasztottuk a történetek közül, 
a leginkább nekünk valót. 
Egyre közelebb jutottunk 
ahhoz, hogy elkezdjük a tény-
leges kézműves „házi felada-
tot”. Elterveztük a lépéseket 
és minden este hozzátettünk 
valamit a remekműveinkhez. 
Sorban jöttek a kérdések: 
– Anya, ez így jó lesz? 
– Szerinted jól csinálom? 

Természetesen minden 
rendben volt, az ügyes kis 
kezek gondos munkát végez-
tek. Úgy éreztük, pillanatok 
alatt elkészültünk, pedig jó 
néhány órát töltöttünk mun-
kával. Jó volt látni a lelkese-

dést, az izgalmat, ami nélkül 
nem lett volna teljes a feladat. 
Szeretünk versenyezni és 
talán a végére elmondhatjuk, 
győztesek lettünk. Tudtunk 
időt szakítani egymásra, hasz-
nos, értelmes dolgokon gon-
dolkodtunk és talán, ami a 
legfontosabb, közösen dol-
goztunk. 

Májusban, a Szent Erzsébet 
élete pályázat kapcsán a kato-
likus plébánia udvarán családi 
napot tartottunk. 45 gyermek 
és 35 felnőtt döntött úgy, 
hogy a szombat délutánját 
közösségben tölti. Vendégünk 
volt Erdélyből egy olyan me-

semondó, aki meglepetésünk-
re lábára húzott bábokat moz-
gatott, de volt íjászat, foci, 
játszóház, közös szentmise 
részvétel, tábortűz, éneklés, 
valamint a pályázat eredmény-
hirdetésére is ekkor került sor.  

Szent Erzsébet élete pályázat 

A mesemondó és hallgatósága 

Készülnek a remekművek Az íjásztattal ismerkednek a kicsik 
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Felekezeti híradó – Katolikus Egyház 

Irodalmi pályázat 
I. díj  
Horváth Eszter  
 
II. díj 
Erdélyi Dominika 
 
III. díj 
Ivanics Orsolya    
 
Különdíj 
Czinege Marianna 

Kézműves pályázat 
I. díj 
Horváth Eszter (üvegtechnika), 
Czinege Gréta 
 
II. díj 
Gazsó Tímea – Weigl Szonja – 
Erdélyi Dominika 
 
III. díj 
Dalnoki Adrienn (kenyér, szo-
bor és hímzés) 
Dalnoki Fanni 
(festett bögre) 

A katolikus plébániaépület 
belső felújítása a terveknek 
megfelelően halad. A tető-
szerkezet rekonstrukcióját 
követően befejeződött a für-
dőszobák teljes felújítása, az 
emelet villanyhálózatának 
teljes cseréje. Az emeleten 
lévő helyiségek festése is befe-
jeződött már, valamint vala-
mennyi padlóburkolat fel lett 
csiszolva és be lett lakkozva. 
Elkészült a modern riasztó-
rendszer is, most már csak a 
külső homlokzat tatarozása 
várat magára. 

Köszönjük a kedves Test-
vérek felújítást támogató ado-
mányait! 

Jól halad a         
plébánia felújítása 

Sződi zarándokok a csíksomlyói búcsúban 

Szent Erzsébet élete pályázat eredménye 

Gyurmaszobrok 

Dalnoki Adrienn munkája 

A villanyszerelés munkálata 

     Az új fürdőszobák         
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Felekezeti híradó – Baptista Egyház | Emlékezzünk régiekről – helytörténet 

Aki szomjúhozik, jöj-
jön el és akarja, vegye 
az élet vizét ingyen. 
Jelenések 22,17 

 
 

„Aki szomjúhozik.”  
 

A szomjúság csillapít-
hatatlan vágy, mely pa-
rancsoló módon kielégí-
tést követel. Alig van 
elviselhetetlenebb az ége-
tő szomjúságnál. Lel-
künkben is ilyen leküzd-
hetetlen vágyakozásnak 
kell lennie az Istenből 
eredő élet után. De csak 
a bűntudat alatt kezd a 
lélek enyhülésért kiáltani 
Krisztusban. 

 
 

„Aki szomjúhozik,  
jöjjön el.”  
 

Ez az utolsó hívó szó 
Jézus szájából Bibliánk-
ban. A Királyok Királyá-
nak hívását ember nem 
utasíthatja vissza. Boldo-
gok, akik éheznek és 
szomjúhozzák Isten igaz-
ságát. Nincs rettenete-
sebb, mint a telítettség, a 
csömör. A belső sorva-
dás biztos jele ez, és a 
lelki halál útján az első 
állomás. 

 
 

„És aki akarja, vegye 
az élet vizét.”  
 

Teljes akarásra van 
szükség. Jóllehet sokan 
szeretnének az életük 
végén az üdvösség birto-
kában kimenni e világból, 
de nem akarják azt most 
és ma. Inkább csak ke-
gyes vágy, mint akarás 

van bennük. Gyakran 
találkozhatunk olyan ke-
reső lelkekkel, akik akar-
ják Jézust, de a világot is, 
a földi dolgot is. Ilyenkor 
nem is olyan egyszerű 
világosan felismernünk, 
mit is akarunk lényünk 
l eg m é l yén .  Egé szen 
őszinte emberek gyakran 
elismerik, hogy akarásuk 
alapjában véve nem tel-
jes. Mert ha valaki egé-
szen akarja Jézust és 
semmi mást, akkor már 
nyert az ügye. Törekedj 
arra, hogy akarásod szi-
lárd és teljes legyen. Isten 
„munkálja az akarást”, de 
csak azokban, akik őszin-
tén beval l ják nem-
akarásukat.  Bizonyos 
mértékig az üdvösség az 
ember akaratának függ-
vénye: „aki akarja, ve-
gye”. 

 
Az Úr ismeri az ember 
szívét. Tudja, milyen ne-
hezen szánja rá magát, 

hogy gyermekként ve-
gyen, elfogadjon, ezért 
teszi hozzá ezt is: 
„ingyen”.  

 
A saját érdem rögeszméje 
mélyen benne gyökerezik 
a szívekben. Mindenből, 
még az imádságból is 
érdemet farag magának 
az ember s úgy gondolja, 
hogy ezáltal Isten majd 
mozgásba hozza. Pedig 
helyesen nézve az imád-
ság csupán kinyújtott 
kéz, mely hittel megra-
gadja azt, amit az isteni 
irgalom nekünk szánt. Az 
„ingyen„ szócska drága 
vigasztalást rejt magában. 
Isten ajándékát mindenki 
megkaphatja, aki őszin-
tén akarja. De ez súlyos 
felelősséget is helyez 
ránk. Senki sem mond-
hatja, hogy túl magas, 
számomra elérhetetlen 
volt az ár. Az isteni élet 
ingyen a tied, csak való-
ban akard azt! 

Jézust keresem 
Kereslek és óh áldott Pásztor  
Pihenni vágyom szent karodon, 
Megsebzett szívem gyógyírt keres, 
Hajolj le hozzám, hű Jézusom. 
 
Kereslek és óh áldott Pásztor  
És azt a drága, kies mezőt, 
Mit otthagytam, látod hogy bánom, 
Mutasd meg újra jó legelőd. 
 
Kereslek és óh áldott Pásztor  
S megváltozott néped, testvéreim, 
Ha újra szívemre ölelem őket  
Elfeledem rossz emlékeim. 
 
Kereslek és óh áldott Pásztor  
Gyötör a szomj és elepedek , 
Ha csobogó hűs folyamaidra  
Életvízhez utat nem lelek. 
 
S ha a nyájban lehetek újra  
Többször soha el nem maradok 
Örök hálában áldom Nevedet, 
Századik ki megtaláltatott. 

                
Boros Gergely                 

Őszinte vágyakozás az élet után 

A sződi temetőben találha-
tó az a síremlék, mely alatt 
Dinka Mihály (1921-1944) 
II. világháborús hősi     
halott, hadapród őrmester 
nyugszik, aki 1944. novem-
ber 29-én esett el a 
Bátaszék (Tolna megye) 
körüli harcokban.  

 
Fia holttestét édesanyja egy 
heti(!) szekérutat követően 
1945. május 2-án hozta 
haza a harctéri sírból a 
sződi temetőbe (forrás: 
plébánia halotti anyaköny-
ve). 

A síremlék felirata: 
 

„A hazáért bátaszéki 
ütközetben hősi halált halt 

Dinka Mihály 
M. hadapród őrmester 

1921-1944 
Felejthetetlen Miska 

 
Majd ha meghalok  

Testemből rózsabokor lesz 
Benne lelkem csalogány lesz 

S tovább dalol ha nem vagyok 
 

S.K.” 

Egy síremlék a temetőből 
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Emlékezzünk régiekről – helytörténet 

                                                                           
    

Az utóbbi években Sződdel 
kapcsolatban két figyelemre 
méltó, széles tájékoztatást 
biztosító könyvet is megje-
lentetett Sződ Község Ön-
kormányzata, melyeknek a 
hódoltság korára vonatkozó 
ismeretanyagát kívánom 
bővíteni. 

       
 Az 1526 és 1544 közötti idő-
szakban Sződ és környéke 
jelentős katonai felvonulások 
és harcok színtere volt. A 
Pest-Vác közötti úton a 
Szapolyai-ház és a Habsburg-
ház magyar királyai, valamint 
Szulejmán török szultán csa-
patainak tevékenysége során 
több település elnéptelenedett 
(Göd, Csomád), illetve lakos-
ságuk csökkent. Az említett 
uralkodók és hadvezéreik nem 
elpusztítani akarták e területet, 
hanem elfoglalni, illetve meg-
tartani. Az elnéptelenedése 
valószínű oka nem csak a fel-
vonuló csapatok sarcolásaiból 
adódott, hanem egyrészt a 
harcok következményeiként 
kialakuló járványok, másrészt 
a zsoldot, ellátást nem kapott 
csapatok garázdasága (főleg 
Ferdinánd hadai), vagy eleve 
csak zsákmányért harcolók 
fosztogatásainak következmé-
nye volt. Utóbbi, különösen a 
szultánnal szövetséges tatár 
(Fekete-tenger környékiek, 
akik ma már csak szórványban 
élnek Ukrajna, Moldávia, Ro-
mánia és Bulgária területén), 
illetve rác és vlah (görög keleti 
vallású délszláv, görög, román, 
albán keresztények) önkéntes 
csapatai voltak. 

Előfordult, hogy a törökök 
tömegével vittek el rabszolgá-
nak magyarországi lakosokat, 
de ez elsősorban a nyugati 
(Vas, Sopron), valamint a déli 
vármegyéket érintette. Az 
utóbbiaknál az elhurcoltak 
helyett rác és vlah, valamint 
boszniai római katolikus 

(sokác, bunyevác) lakosságot 
telepítettek a törökök. Az 
ország középső részén azon-
ban a török uralkodók és hely-
tartóik a magyar falvak népét 
nem akarták elűzni, hanem 
hódoltatták őket. 

Sződön 1544 és 1595 között 
teljes volt a török uralom, így 
török tulajdonosokat (Ibrahim 
timár-birtokos, szultáni hász-
birtok) is kaptak. Ismeretes, 
hogy a szultán és katonáinak 
nagy része a hadjáratok után 
visszatért állomáshelyére 
(Isztambulba, Kis-Ázsiába, 

illetve a Balkánra). A városok-
ban, így Budán, Pesten és 
Vácott maradottakról a várak 
zsoldjegyzékei pontos kimuta-
tást adnak. A budai vilájet 
váraiban 1558-ban beállt újon-
cok (814 fő) csak 2,5%-a szár-
mazik Kis-Ázsiából, a többség 
40,2% boszniai és 12,9% her-
cegovinai (3/4 moszlim, ¼ 
áttért moszlim), 29% szerbiai 
(50% moszlim, 13% áttért 
moszlim, a többi keresztény), 
9% a Balkán félsziget többi 
részéből való, míg 6,4% a 

Dráva-Száva köziek aránya. 
Mindezekből az adatokból és 
Evlia Cselebi török utazó le-
írásából „Buda egész lakossága 
boszniai bosnyák” látható, 
hogy a többség első, másod, 
vagy harmadik generációs 
boszniai moszlim. Szláv anya-
nyelvük mellett többé-kevésbé 
beszélik a török nyelvet és 
mivel 50-100 éve még a ma-
gyar király alattvalói voltak, 
többen valamennyire tudnak 
magyarul is. A török név mö-
gött tehát nagyon ritkán talál-
kozhatunk török nemzetiségű-

vel, de előfordul egy-egy szlo-
vén, horvát, német, cseh, ri-
maszombati tót (szlovák), 
vagy váci magyar (Csiszár 
János fia Perváne Abdullah) is. 
A várakban az alacsonyabb 
katonai feladatokat ellátók és a 
kereskedők, iparosok között 
jelentős volt a rác és vlah ré-
teg, valamint a zsidó lakosság, 
kis létszámban főképpen Vá-
cott magyar nemzetiségűek is 
laktak. 

A sződi családok nevei az 
1559. évi török összeírás sze-

rint: Kis, Nemes, Bokri, Tód, 
Somogyi, Abar, Szabó, 
Berceli, Nagy, Bencsiki, Kán-
tor, Lukács, Hagymás, Szege-
di, Dereglés, Fodor, Kossa, 
Siketi, Németi, Bátor, Kóródi, 
Mozorai, Ördög, Kontos, 
Takács, Uzsai,  Pálóci, 
Kömlődi, Zsabinca, Bán, illet-
ve a Penci család Vácra költö-
zött. 

János király 1535. február 
19-én a sződi birtokrészeket 
Werbőczi Istvánnak adomá-
nyozta. A vármegyéből elme-
nekült magyar közigazgatás és 
a földesurak is tartották a kap-
csolatot a faluval és az adókat 
is beszedték. A Pest-Pilis-Solt 
vármegyei adójegyzékek sze-
rint Sződ falu portaszámai (1 
porta általában 4 háztartást 
jelentett) 1565-ben 8, 1571-
ben 14, 1572-ben 10, 1574-
ben, 1576-ban és 1578-ban 9, 
1582-ben 11 és ½, valamint 
1588-ban 7 volt. A kettős 
adóztatás ellenére (magyar és 
török birtokosok) egy ideig 
még emelkedett is a porták 
száma, ami a viszonylagosan 
békés körülményeknek volt 
köszönhető. A református falu 
lakossága a sződi határ mellett 
a gödiben (mely pusztaként 
1535-től Werbőczi István, 
majd a Paksyak birtoka, a 
szomszédos Kesző birtokosa 
Budai Bornemissza Bolgár Pál 
kezelésében), és a csomádiban 
(Wattay János birtoka Tassy 
János szécsényi katona kezelé-
sében) is művelte a földet, 
illetve legeltetett. Rendkívüli 
munkákat is végeztek, például 
Sződ falu lakosait az 1546-os 
török összeírás szerint a pesti 
vár hídjainak, ágyúinak és 
ágyúszertárának kijavításához 
szükséges favágásáért, illetve 
saját kocsijaikon a várbavaló 
szállításáért a rendkívüli adók-
tól mentesítik. (folytatjuk) 

                     
Bátonyi Pál (Sződ) 

Sződ 1526 és 1690 között (I. rész) 

A Wattay család címere 1580 
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Fejezetek a 750 éves Sződ történetéből  

A tősgyökeres sződiek bizo-
nyára jól emlékeznek még a 
„falucsúfolóra”: sződi szitás. 
Régen vásárokon, piacokon, 
ma már talán csak a futball-
pályák mellett hangzik el a 
sződi emberekre vonatkoz-
tatva ez a kifejezés. Vajon 
honnan eredeztethetjük ezt a 
mondást?  

 
A válasz a mára már javarészt 
elhagyott sződi népviseletben, 
illetve annak egy darabjában, a 
főkötőben rejlik. A sződi főkö-
tő (fejkötő) alatt annak alakjá-
nak megtartásához: „hogy szé-
pen álljon”, a leányok a háztar-
tásban használt hagyományos 
szitából kivágott szitakéreg-
lapot vagy más néven szita-
deszkát használták. Tehát a 
csörögi hegyről a bíróválasztás-
kor legurított szita helyett (aki 
elkapja, az lesz a község bírója) 
ez a sződi szitások elnevezés 
hiteles alapja.  

A népviseletet városi, polgári 
viseletre lecserélő sződi asszo-
nyok,  az  úgynevezet t 
„kivetkőzés” során az 1950-es 
években legkorábban a főkötő 

viselését hagyták el, mivel elké-
szítése nagyon munkaigényes 
volt. Maga a „kivetkőzés” ma-
gyarázata egyszerű: a munkába 
járáshoz kényelmesebb volt az 
új módi, kevesebb idő állt ren-
delkezésre a népviselet elkészí-
tésére, mint korábban, valamint 
a fővárosban lenézték a cseléd-
nek hitt sződi lányokat. A férfi-

ak viselete már korábban váro-
siasabb, „urasabb” lett (pl.: az 
1910-es években elhagyták a 
bőszárú gatyát és az 1950-es 
évektől a csizmát cipőre cserél-
ték). 

Az 1950-es évekig a fiatal 
lányok a hajukat simán hátrafe-
lé fésülték. Hátul nyaktól 10-15 
cm-rel lejjebb kezdték a fonást. 

Egy copfba fonták be a hajat, 
amit hátrafelé eresztve viseltek. 
A copf végébe szalagból csok-
rot kötöttek. Az asszonyok 
kerek kontyba tűzték fel a két 
copfba font hajat. A konty a fej 
hátsó részén helyezkedett el. 
Az idősebb asszonyok „szitás 
kontyba” tűzték fel hajukat. 
Ilyen szitás kontyot 1957-ben 
végzett ethnológiai adatgyűjtés 
során már csak 2-3 asszony 
viselt. A főkötőn kívül tehát a 
szitás kontyban is megjelent a 
rostakáva vagy másnéven szita-
deszka (tótul: doszk), mint 
merevítő alkalmazása. 

Ma már megmosolyogtató, 
de néhány évtizede a legények-
től még verést kapott az, aki a 
s z ő d i e k e t  e z z e l  a 
„falucsúfolóval” illette. Manap-
ság a falu hírét az autentikus 
Kárpát-medencei néptáncokat 
előadó, Sződi Szita Táncegyüt-
tes öregbíti.  

A paraszti kultúrában sok 
változást hozó 20. században 
ugyan átalakult az öltözködés, 
de a sződiek csúfnevükben 
maradtak szitások.  

 
Volentics Gyula 

Mitől szitások a sződiek? 
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Szabadidő 

——— 
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Fizetett hirdetés 
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Fizetett hirdetés 
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Sport – ép testben ép lélek 

Diáksport 
Március 15.               
sportrendezvények 
 
Iskolánk tanulói sporttal ün-
nepelték az 1848-as esemé-
nyeket. A veresegyházi hagyo-
mányos 1848 m-es utcai futó-
versenyen 180-an álltak a 
rajthoz. A sződi Gulyás 
Gáborné nagymama az 1. és a 
szintén sződi versenyző Sza-
bó Mártonné nagymama a 2. 
helyen végzett. Elmondásuk 
szerint a sport egészség, a 
futás jót tesz a fájós deréknak 
és más „nyavalyájukat” is 
gyógyítja, javasolják, hogy 
mások is sportoljanak az 
egészségükért. 

A veteránoknál id. 
Kolumbán Attila most is az 
aranyéremért futott. 

Teremfoci IV. korcsoport 
Veresegyház 
Hunyadi–Erdőkertes 2:4 
Hunyadi–Őrbottyán 2:2 
Hunyadi–Veresegyház 2:3 
 
Gólszerzők: Vásárhelyi 4, ill. 
Balázs és Csira 1-1. 

Diákolimpia 

Kispályás labdarúgás 
 
I. korcsoport Vác 
Hunyadi–Váchartyán  2:2 
Hunyadi–Őrbottyán 0:1 
 
Gólszerzők: Kiss Ákos és 
Opavszky Balázs 
 
Ranglista: 

1. Őrbottyán 
2. Hunyadi  
3. Váchartyán 

 
II. korcsoport Vác 
Hunyadi–Verőce 2:1 
Hunyadi–Őrbottyán  0:1 
Hunyadi–Vácrátót 3:4 
 
Gólszerzők: Dinka és Varga 2-
2, ill. Pap 1. 

Félpályás labdarúgás 
III. Korcsoport Vác 
Hunyadi–Verőce 1:0 
Hunyadi–Őrbottyán  0:0 
Hunyadi–Vácrátót 0:1 
Gólszerző: Debnár Tamás 

Megyei mezei futó-
verseny – Gödöllő 
1. Korcsoport 600m  
Opavszky Balázs 33. 
(96  versenyző) 
 

2. Korcsoport 1000m 
Papp László 42. 
(120 versenyző) 
 

Kistérségi 
sport-
események 

Műfüves labdarúgás - 
Vác 
IV. korcsoport 6+1 
Hunyadi 1–Nagymaros 1:2 
Hunyadi 2–Rád 0:1 
Hunyadi 1–Szokolya 1:3 
Hunyadi 2–Földváry 1:2 
Hunyadi 1–Acsa 0:1 
Hunyadi 2–Sződliget 0:0 
 
Gólszerzők:  
Csira 2, Vásárhelyi 1. 
 
II. korcsoport 7+1 
Hunyadi–Penc 3:0 
Hunyadi–Nagymaros 2:0 
Hunyadi–Földváry 0:2 
 
Gólszerzők: Dinka 3, Virág 2. 
 
Ranglista: 

1. Földváry 
2. Hunyadi 
3. Verőce 
4. Nagymaros 
5. Csővár 
6. Penc 
7. Acsa 

 
 

III. korcsoport 7+1 
Hunyadi–Kosd 1:0  
Hunyadi–Váchartyán 1:1 
Hunyadi–Szokolya 1:0 
Hunyadi–Penc 0:1 
 
Gólszerzők: Dinka 2, Pap 1. 
 
Ranglista:  

1. Szokolya 
2. Sződliget 
3. Penc 
4. Földváry 
5. Sződ 
6. Verőce 

Félpályás labdarúgás 
 
IV. korcsoport – 
Váchartyán 
Hunyadi 1–Sződliget 0:2 
Hunyadi 1–Váchartyán 0:1 
Hunyadi 1–Kosd 0:3 
Hunyadi 2–Földváry 1:3 
Hunyadi 2–Acsa 0:2 
Hunyadi 2–Szokolya 0:0 
Hunyadi 2–Váchartyán 0:1 
Gólszerző: Kovács Á. 
 
III. korcsoport – Csővár 
Hunyadi–Acsa 1:2 
Hunyadi–Verőce 2:1 
Hunyadi–Földváry 0:2 
Hunyadi–Szokolya 1:0 
 
Gólszerzők: Debnár 2, Virág és 
Gulyás 1-1 
 
Ranglista: 

1. Földváry 
2. Szokolya 
3. Sződ 
4. Acsa 
5. Verőce 

Gulyás Gáborné és Szabó Mártonné 
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Sport – ép testben ép lélek 

II. korcsoport 
Hunyadi–Verőce 1:2 
Hunyadi–Acsa 2:1 
Hunyadi–Petőfi Vác 3:0 
 
Gólszerzők: Varga Patrik 3, 
Dinka Sz 2 és Virág J. 1. 
 
Ranglista: 

1. Földváry 
2. Acsa 
3. Sződ 
4. Petőfi 
5. Verőce 
6. Csővár 

 

Szokolyai 
Sportmajális 
 
Leányfoci 
Hunyadi–Földváry 0:1 
Hunyadi–Verőce 1:1 
 
Gólszerző: Ivanics Orsolya 
 

Kézilabda (lányok) 
Hunyadi–Penc 5:6 
Hunyadi–Vácrátót 7:7 
Hunyadi–Földváry  9:10 
 
Gólszerzők: Ivanics 9,        
Kelemen 7, Debnár 3,      
Seres 2.  

Félpályás labdarúgás 
 
IV. korcsoport 
Hunyadi 1–Földváry 0:3 
Hunyadi 1–Lekér Szlov. 1:3 
Hunyadi 2–Kosd 0:2 
Hunyadi 2–Nagymaros 2:3 
Hunyadi 1–Szokolya 0:2 
Hunyadi 2–Földváry 0:1 
 
Gólszerzők: Ojtozi 1, 
Pauliscsák és Gulyás 1-1. 
 
III. korcsoport 
Hunyadi–Kosd 0:1 
Hunyadi–Szokolya 1 0:1 
Hunyadi–Szokolya 2 4:0 
 
Gólszerzők: Pauliscsák 2,    
Gulyás és Debnár 1-1. 
 
 

II. korcsoport 
Hunyadi–Csővár 0:2 
Hunyadi–Váchartyán 2:0 
Hunyadi–Földváry 1:2 
Hunyadi–Petőfi 0:3 
 
Gólszerzők: Dinka 2, Varga 1.  
 

Gyermeknapi 
sport-
rendezvények 
 
Csörög -                          
kispályás labdarúgás 
Hunyadi 1–Csörög 1. 0:0 
Hunyadi 2–Csörög 2. 0:0 
Hunyadi 1–Penc 1:0 
Hunyadi 2–Csörög 1. 0:1 
Hunyadi 1–Hunyadi 2. 5:0 
Hunyadi 2–Penc 0:1 
Hunyadi 1–Csörög 2. 0:0 
 
Gólszerzők: Dinka 
 
Ranglista: 

1. Csörög 
2. Hunyadi 1. 
3. Penc 
4-5. Hunyadi 2., Csörög 2. 

Sződ – kézilabda 
(lányok) 
Hunyadi–Penc 6:9 
Hunyadi–Földváry 9:8 
 
Gólszerzők: Ivanics 7,         
Kelemen 5, Szente 2,    
Debnár 1. 
 
Ranglista: 

1. Penc 
2. Hunyadi 
3. Földváry Vác 

Sződ -                     
kispályás labdarúgás  

II. korcsoport  
Hunyadi–Kosd 1:0 
Hunyadi–Huzella Göd 0:3 
 
Gólszerző: Varga 
 

Ranglista:  
1. Huzella 
2. Hunyadi 
3. Kosd 

Vácrátót -
Terepkerékpár 
4 km, 19 versenyző 
Gulyás Márk 1. hely 
Pauliscsák Márton 6. hely 

Vácrátót- Kézilabda 
Hunyadi–Földváry 7:12 
Hunyadi–Vácrátót 9:13 
 
Gólszerzők: Szente 6, Kelemen 
és Debnár 4-4, Seres 3, Ba-
logh 1. 
 
A torna legjobb kapusa a 
sződi Balogh Dóra. 
 

Birkózás 
 
Tárnyik Leventét a műtétje 
miatti kéthónapos szünet sem 
tudta legyőzni. A tehetséges 
birkózó az üllői 34 kg-os sza-
badfogású versenyen 3 tus-
győzelemmel lett aranyérmes. 
 

Középiskolás 
diákolimpia 
 
Ivanics Anita  
volt tanulónk eredményei: 
Leányfoci országos döntő 
Kisvárda 
19 csapatból  3. hely 
Atlétika 4x100 m 
18 csapatból  9. hely 
 
Részideje a második váltóban 
1 p. 3mp. 
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Elnézést!  
Hely hiányában itt kérünk 
elnézést a Tisztelt Olvasótól 
és mindazoktól, akiket érint, 

az előző, tavaszi számban 
előforduló tördelési pontat-
lanságok miatt! 

Az általunk tördelt  számok 
esetében mindkétszer fontos 
ünnepekhez kellett igazod-
nunk, ám a vállalt hét nap a 

leadási határidők kitolódása 
és az utólagos javítások miatt 
némileg rövidnek bizonyult. 

A szerkesztőbizottsággal 
megbeszélt új munkamenet-
nek köszönhetően elkerülhe-
tővé vált a már betördelt szö-

veg javítgatása és újratördelé-
se, így hasonló hibák már 
jelen számtól jóval kisebb 
eséllyel fordulhatnak elő. 

 
Puchner László 

Aletheia Multimedia Kft. 

Sport – ép testben ép lélek 

Sződiek Híradója – Alapítva 1991-ben. Negyedévenként megjelenő önkormányzati hírmagazin. Kiadja: Sződ Község Önkor-
mányzatának Kommunikációs és Sport Bizottsága, cím: 2134 Sződ, Dózsa György út 216. telefon: 06 27 388 188, fax: 06 27 388 
285, e-mail: volentics@vnet.hu. Kapcsolat és Sződiek Híradója archívum: www.szod.hu, Felelős kiadó: Hertel László polgár-
mester, Felelős szerkesztő: Volentics Gyula, Szerkesztőbizottság: Klimász Jánosné, Vásárhelyiné Meggyes Edina, Kolumbán 
Attila, Tóthné Barcs Ágnes. A szerkesztőbizottság a kéziratok rövidítésének jogát fenntartja! A hirdetésekkel kapcsolatos infor-
mációk a település honlapján tekinthetők meg. A kézirat 2007. június 20-án került lezárásra.  
Tördelés, előkészítés: Aletheia Multimedia Kft. Nyomda: Hír-Ász Kft. 

IMPRESSZUM 

LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG 
 
Pest megyei III. osztály Vác Déli Csoport 
2006-2007. évi tavaszi eredményei 
 
 Felnőtt Ifi 
Vác-Reménység – Sződ 3:1 4:0 
Sződ – Kisalag 7:2 3:5 
Csővár – Sződ 0:3 - 
Sződ – Penc 6:2 - 
Rád – Sződ 1:3 3:3 
Sződ – Csomád 1:0 3:7 
Dunakeszi-Kinizsi – Sződ 2:2 3:0 
Sződ – Vácrátót 2:3 0:6 
 
 

ÖREGFIÚK BAJNOKSÁGA 
 
Pest megyei III. osztály Váci Csoport 
2006-2007. évi tavaszi eredményei 
 
Dunakeszi Vasutas - Sződ 1:3   
Göd SE - Sződ 3:3   
Sződ – Dunakeszi Kinizsi 3:1   
Szob - Sződ 7:0   
Vácrátót – Sződ 1:3   
Sződ – Vácduka 3:2   
Vác LTE - Sződ 0:1   
Sződ – Sződliget 1:1 
Göd Dunapart – Sződ 9:0 
Sződ – Romhány 2:3 
Sződ – Szokolya 3:0 
Verőce – Sződ 3:3 
 
Gólszerzők: Bene 8, Kovács 6, Csizmadia 4, Kiss 3, Géczi és 
Rusznyák 2-2, illetve Volentics T. 1.  
 

Tudósító:  
Csizmadia 

Vásárhelyi Zoltán Vác FC 
utánpótlás kapusa franciaor-
szági Nemzetközi Pünkösdi 
Torna eredményei: 
Vác–LE Gosier 6:0 
Vác–FC Lavaor 1:0 
Vác–Toulus 1:1 

Vác–Viseav 1:2 
Vác–Barcelone 1:1(1:2) 
 
A csapat a IV. helyen végzett. 
 

Kolumbán Attila 
    DSE elnök 

A sződi öregfiúk csapata 
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Galéria 

   
F

én
y 

és
 á

rn
yé

k:
 g

ya
lo

go
sf

el
ü

ljá
ró

 S
ző

d
 é

s 
Sz
őd

li
ge

t 
kö

zö
tt

 –
 F

ot
ók

: V
ol

en
ti

cs
 G

yu
la

   
 

A Hunyadi János Általános Iskola pedagógusai és végzős diákjai                                                                                                                                           



Légifotók Sződről 3. 


